

ЮБИЛЕЙ МАСТЕРА ОПЕРНОЙ СЦЕНЫ

Дорогой Курманбек Джандарбекович!

Чимкентский обком КП Казахстана и исполком областного Совета депутатов грядущихся от имени многочисленных зрителей солнечного юга горячо и сердечно поздравляют Вас, нашего земляка, народного артиста республики и лауреата Государственной премии со славной юбилейной датой — шестидесятилетием со дня рождения и сорокалетием плодотворной творческой и общественно-педагогической деятельности.

Трудящиеся нашей области хорошо знают Вас, Курманбек Джандарбекович, как выдающегося представителя музыкально-театрального искусства Советского Казахстана, талантливого певца и режиссера первых казахских опер, доцента, заведующего кафедрой Государственного института искусств им. Курмангазы, бескорыстно отдающего все свои знания, богатый творческий опыт делу обучения и воспитания квалифицированных национальных кадров современного оперного искусства.

Замечательные образы, созданные Вами в операх «Биржан и Сара» и «Кыз-Жибек», «Ер-Таргын», «Жалбыр», кинофильмах «Амангельды», «Джамбул», «Мы из Семиречья» и других, оставили у трудящихся нашей области неизгладимое впечатление о Вас, Курманбек Джандарбекович, как о самом бытном, незаурядном и талантливом артисте.

Творческая встреча с земляками в городе Чимкенте, колхозах и совхозах области еще ближе познакомила трудящихся с Вашим замечательным талантом и дарованиями.

Чимкентский обком КП Казахстана и исполком областного Совета депутатов трудящихся желают Вам, дорогой Курманбек Джандарбекович, доброго здоровья, многих лет жизни, счастья и новых творческих успехов в работе.

ЧИМКЕНТСКИЙ ОБКОМ КП КАЗАХСТАНА
ИСПОЛКОМ ЧИМКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

15 февраля общественность города Алма-Аты будет отмечать 60-летие со дня рождения и 40-летие творческой, общественной и педагогической деятельности заведующего кафедрой оперной подготовки Государственного института искусств им. Курмангазы Казахской ССР, члена президиума Казахского театрального общества, доцента, народного артиста Казахской ССР, лауреата Государственной премии Джандарбекова Курманбека Джандарбековича, нашего земляка, уроженца колхоза имени Фрунзе Сайрамского района.

На днях представители общественности Чимкента собрались в актовом зале Казахского химико-технологического института, чтобы чествовать юбиляра. О творческом пути одного из выдающихся деятелей казахского искусства К. Джандарбекова рассказал присутствующим ответственный секретарь межобластного объединения Союза писателей республики Намет Сулейменов.

Затем юбиляра поздравляет от областного комитета партии секретарь обкома КП Казахстана тов. Задин С. Он благодарит К. Джандарбекова за большое, прекрасное и благородное искусство, несущее радость людям, и преподносит ему адрес. От городского комитета партии и горисполкома юбиляра поздравила и преподнесла адрес заместитель председателя горисполкома тов. Харченко Р. Н.

От общественности Сайрамского района знатного земляка приветствовал секретарь райкома партии тов. Альжанов К.

С искренними поздравлениями выступил

председатель облсовпрофа тов. Колесников П.

— Дорогой Курманбек Джандарбекович! — сказал он, — областной Совет профсоюзов, учитывая вашу многолетнюю и плодотворную работу в области искусства, награждает Вас Почетной грамотой и именным ценным подарком. Желаем Вам здоровья и больших успехов на Вашем творческом пути.

От преподавательского состава и студенчества области тов. Джандарбекова приветствовал ректор Казахского химико-технологического института тов. Сулейменов С.

Пионеры города приняли юбиляра в почетные пионеры, преподнесли ему национальный казахский костюм.

В этот вечер много теплых слов было высказано в адрес юбиляра. Выступили старший инспектор областного отдела культуры тов. Михайлова П., руководитель бюро главного технолога завода пресов-автоматов тов. Акинбеков Б., художественный руководитель областной филармонии тов. Ажиева С., заслуженный металлург Казахской ССР, старший плавильщик плавильного цеха Чимкентского свинцового завода тов. Аширов С., главный режиссер областного театра драмы тов. Ордабаев А. и другие.

В ответном слове К. Джандарбеков по благодарил присутствующих за теплый прием.

В заключение вечера был дан большой концерт с участием самого юбиляра.

Е. ШАМУЭЛОВА.